Minden lyukpéarhoz tekintsiink egy olyan sikot, amely elvalasztja 6ket. Mivel a lyukak egymést nem metszé gombok,
ilyen sik van, pl. a kozéppontokat 0sszekdtd egyenesre merdleges sikok koziil az, amely mindkét gémbtsl azonos
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tavolsagra van. Az igy kapott (legfeljebb) - = 10 sik mentén vagjuk fel a sajtot. Igy elérjiik, hogy minden részbe

legfeljebb egy lyuk ér bele (ha valamelyikbe két lyuk esne, azt felvagtuk volna a lyukakat elvalaszto sikkal). Ezutan
ragasszuk Ossze azokat a — nyilvan szomszédos — darabokat, amelyek ugyanazon lyukba metszenek bele. Ekkor kapunk
0t olyan sajtdarabot, amelyek egy-egy lyukat teljes egészében tartalmaznak, és néhany lyuk nélkiilit. Utolso 1épésként
ezeket a lyuk nélkiili darabokat ragasszuk sorban valamelyik veliik szomszédos lyukas részhez.

Ekkor 6t sajtdarabot kapunk, amelyek mindegyike pontosan egy lyukat tartalmaz, és uniéjuk az egész sajtot kiadja,
hatarolosikjuk pedig csak a kocka lapsikjai és a 10 kivalasztott sik koziil keriilhetnek ki. Ezzel a feladat allitasat
belattuk.
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